
 

 

 

AKATS ZUZENKETA 

 

Musikeneko Zuzendari Kudeatzailearen maiatzaren 

16ko 13-2025 Ebazpenean akats hau antzeman da: 

 

 

Honela dio: “Harmonia” 

Honela esan behar du: “Harmonia eta kontrapuntua” 

 

- Sarrera 

Honela dio: “Musikene, Euskal Herriko Goi Mailako 

Musika Ikastegian “Harmonia”, irakasgaian 

irakasle beharrei behin betiko moduan 

erantzutearren." 

Honela esan behar du: “Musikene, Euskal Herriko 

Goi Mailako Musika Ikastegian “Harmonia eta 

kontrapuntua”, irakasgaian irakasle beharrei 

behin betiko moduan erantzutearren." 

 

 

- Zazpigarren oinarria, 2. puntua 

Honela dio: “20 minutuz Musikeneko ikasle 

batzuei “Harmonia” irakasgaiaren eskola bat 

ematea.” 

Honela esan behar du: “20 minutuz Musikeneko 

ikasle batzuei “Harmonia et kontrapuntua” 

irakasgaiaren eskola bat ematea.”  

 

- Eranskina 

Honela dio (Eranskina): “Harmonia” 

Honela esan behar du: “Harmonia eta 

kontrapuntua” 

CORRECCIÓN DE ERRORES 

 

Se ha advertido el siguiente error  en la Resolución 13-

2025, de 16 de mayo, del Director Gerente de 

Musikene: 

 

Donde dice: “Armonía”  

Debe decir: “Armonía y contrapunto” 

 

- Introducción 

Donde dice: “Con el objeto de atender las 

necesidades de profesorado en la asignatura 

“Armonía” con carácter definitivo en el Centro 

Superior de Música del País Vasco, Musikene” 

Debe decir: “Con el objeto de atender las 

necesidades de profesorado en la asignatura 

“Armonía y contrapunto” con carácter definitivo en 

el Centro Superior de Música del País Vasco, 

Musikene” 

 

- Base séptima punto 2 

Donde dice: Impartición de una clase de 

“Armonía” durante 20 minutos a estudiantes de 

Musikene.” 

Debe decir: Impartición de una clase de “Armonía 

y contrapunto” durante 20 minutos a estudiantes 

de Musikene.” 

 

- Anexo 

Donde dice: “Armonía” 

Debe decir: “Armonía y contrapunto”  

 

En Donostia-San Sebastián, 10 de junio de 2025eko ekainak 10 

 

 

 

 

Juan María Juaristi Lizarralde 

ZUZENDARI GERENTEA 

DIRECTOR GERENTE 


